

ЗАСІДАННЯ БАСЕЙНОВОЇ РАДИ Р. РОСЬ

РИБАЛИТИ... НЕ ЗАБОРОНЕНО!



15 жовтня 2013 року у конференц-залі Київської обласної торгово-промислової палати відбулось засідання Басейнової Ради річки Рось. Вів засідання голова Басейнової Ради р.Рось, президент Київської обласної торгово-промислової палати Олександр Рябоконт.

Першим у порядку денному засідання розглядалося питання про зміни в чинному законодавстві з питань надання водних об'єктів у користування на умовах оренди. Юрисконсульт БУВР Росі Дмитро Лісовенко зазначив, що з 01.07.2013р. набрав чинності Закон України «Про аквакультуру» від 18.09.2012р. №5293-VI. Згідно цього закону стаття 51 Водного кодексу України набула нових рис та викладена у новій редакції. Принциповими її новелами стали:

1. Надання водних об'єктів у користування на умовах оренди здійснюється за наявності паспорту водного об'єкту.
2. Типова форма договору оренди водних об'єктів затверджена постановою Кабінету Міністрів України №420, від 29.05.2013р. «Про затвердження Типового договору оренди водних об'єктів».
3. Розмір орендної плати визначається у договорі. Орендна плата за водний об'єкт не звільняє від сплати орендної плати за земельну ділянку під цим об'єктом.
4. Водні об'єкти надаються в користування на умовах оренди без обмеження права загального водокористування (тобто вільного доступу до водойм пересічних громадян: купання, плавання на човнах, любительське і спортивне рибальство, водопій тварин) крім випадків, визначених законом. Заборона орендарем права загального водокористування водними об'єктами, наданими йому в користування на умовах оренди є підставою для розірвання договору оренди. На орендаря законом покладений обов'язок передбачити місця для безоплатного забезпечення права громадян на загальне водокористування.

Також законом передбачені випадки заборони права загального водокористування. Місцеві ради як орендодавці та орендарі водних об'єктів, зобов'язані повідомляти населення про встановлені ними правила, що обмежують загальне водокористування.

Як зазначив начальник БУВР Росі Петро Бабій, стану безпеки водних ресурсів держави та забезпечення населення якісною питною водою в населених пунктах України приділяється велика увага.

Петро Олександрович розповів також про виконання комплексних заходів по екологічному покращенню Корсунь-Шевченківського водосховища для підтримання належної якості води на водозаборі м.Корсунь-Шевченківський. Дані заходи стосувались перегляду нормативів гранично допустимих скидів забруднюючих речовин у водні об'єкти басейну р.Рось, покращення роботи водопровідних та каналізаційних очисних споруд міст басейну Росі, проведення роботи по екологічному покращенню верхів'я Корсунь-Шевченківського водосховища шляхом вапнування. Більша частина заходів виконана і продовжує виконуватись, зокрема, водогосподарськими організаціями басейну Росі. Поступово виконуються роботи по реконструкції очисних споруд міст басейну. На даний час проведені заходи по покращенню роботи очисних споруд смт. Погребище, Володарка, міст Біла Церква, Сквир, Тараща, Кагарлик, Миронівка, Богуслав.

Також на засіданні Басейнової Ради відбулось обговорення програм по екологічному покращенню та відтворенню водних ресурсів в містах і селищах басейну р.Рось, велася розмова про доцільність проведення промивки малих річок басейну р.Рось, виконання заходів по покращенню якості стічних вод на КП «Богуславтепловодопостачання».

Засідання було конструктивним. Відчувалося, що кожному учаснику зібрання небайдужа доля Росі – найкрасивішої і найромантичнішої річки України.